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A symbol of ascension, the pyramid, with its balanced geometry, has been considered a bridge between 
the Earth and the Universe since ancient times. The pyramid has the ability to channel cosmic energies 
through a system that receives and transmits waves. A frequency that can be used to help restore 
balance in people, objects, plants, animals and rooms.

Because of their shapes, our different Pyramid models are suitable for both classic energy healing 
therapy and meditation. Thanks to the wide range of sizes, you can choose the model that best suits 
your space and needs. A cap (called "energy integrator") is added to the top of the pyramid, while one 
or more metal alloy energy concentrators are inserted into the base. Handcrafted using a special alloy of 
noble metals, they are used to harness the energy that is generated both inside and outside the pyramid, 
channelling it to the person or object being treated.

Created as a physical object, the pyramid is useful for people who actively practice meditation for their 
energy healing needs.

Pyramids
Complete sets of pyramids for meditation and energy balancing.

To choose the number and size of concentrators to be used with the different types of pyramid, consult 
the table in the images on page 4.

2 PRICE LIST PYRAMID THERAPY



Cheops fixed pyramid – gold finish
Made of gold-plated brass, the Cheops pyramid can be used for smaller treatment areas and 
experiments. Comes with a specifically designed concentrator.

Art. 10201 - 13 cm base - includes a 3 cm diameter concentrator - euro 55.00
Art. 10202 - 20 cm base - includes a 5 cm diameter concentrator - euro 80.00

Cheops dismountable pyramid - gold finish
Easy-to-assemble, dismountable Cheops pyramid in gold-plated brass. Each pyramid comes with 
a specifically designed concentrator (diameter: 5 cm). Used for treating crystals, plants, animals, 
water, foods, medicines and any other vital element.

Art. 10203 - 30 cm base - euro 110.00
Art. 10204 - 40 cm base - euro 125.00
Art. 10205 - 50 cm base - euro 140.00

Dismountable evolute pyramid - chrome finish
Dismountable evolute pyramid for individual pyramid therapy (1 person), made of chrome-plated 
brass tubes with Z-look fasteners. (Note: the 80x80 cm base measurement is the recommended 
minimum size for personal treatments). The difference in angle compared to the Cheops model 
allows for maximum results in a short period of time. Each pyramid comes with complementary 
concentrators, according to the size of the base.

Art. 10301 - 80 cm base - euro 380.00
Art. 10302 - 100 cm base - euro 430.00
Art. 10303 - 120 cm base - euro 470.00
Art. 10304 - 140 cm base - euro 520.00
Art. 10305 - 200 cm base - euro 560.00

Dismountable evolute pyramid - gold finish
Dismountable evolute pyramid for individual pyramid therapy, made of gold-plated brass tubes with 
Z-look fasteners. (Note: the 80x80 cm base measurement is the recommended minimum size for 
personal treatments). The difference in angle compared to the Cheops model allows for maximum 
results in a short period of time. Each pyramid comes with complementary concentrators, according 
to the size of the base.

Art. 10306 - 80 cm base - euro 540.00
Art. 10307 - 100 cm base - euro 580.00
Art. 10308 - 120 cm base - euro 670.00
Art. 10309 - 140 cm base - euro 740.00
Art. 10310 - 200 cm base side - euro 860.00

Dismountable evolute pyramid - copper finish 
with non-galvanic treatment
Dismountable evolute pyramid for individual pyramid therapy (1 person), made of copper with 
non-galvanic treatment tubes with Z-look fasteners. (Note: the 80x80 cm base measurement is 
the recommended minimum size for personal treatments). The difference in angle compared to 
the Cheops model allows for maximum results in a short period of time. Each pyramid comes with 
complementary concentrators, according to the size of the base.

Art. 10315 - cm 80 lato di base - euro 460.00
Art. 10316 - cm 100 lato di base - euro 505.00
Art. 10317 - cm 120 lato di base - euro 570.00
Art. 10318 - cm 140 lato di base - euro 630.00
Art. 10319 - cm 200 lato di base - euro 710.00

NOTE: Not all sizes are available. 
Contact us to find out availability.
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Conductive foil cap - gold-plated brass
Solid pyramid with a 20 x 20 cm base, gold-plated brass. 
To be used as a cap on the pyramid structure to amplify its energy. To be used on gold-plated, 
evolute angle pyramids.

Art. 10502 - 20 x 20 cm - euro 220.00

Conductive foil cap - mini
C 11 conductive foil mini cap, handcrafted with a satin finish. Suitable for use with Cheops-angle 
pyramids. 

Art. 10513 - 10 x 10 cm - euro 37.00

Conductive foil cap – satin copper
Solid pyramid with a 20 x 20 cm base, made of copper with non-galvanic treatment.
To be used as a cap on the pyramid structure to amplify its energy. To be used on pyramids with 
copper finish, evolute angle model.

Art. 10514 - cm 20 x 20 - euro 140.00
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Specific concentrator for chakra
C.P. Mex original concentrator, made with a special anti-magnetic, multi-metal alloy with a pure 
tin base, suitable for harnessing the vibrations of each specific chakra. Diameter: 8 cm. Each item 
is painted with a chakra colour to facilitate identification. Items are available individually or as a 
complete set (item 10404 - 10405 - 10406 - 10407 - 10408 - 10409 - 10410, which can also be 
used at the same time).

Art. 10404 - 8 cm diameter - RED 80 - 1st chakra - 0.750 micron - euro 75.00
Art. 10405 - 8 cm diameter - ORANGE 80 - 2nd chakra - 0.656 micron - euro 75.00
Art. 10406 - 8 cm diameter - YELLOW 80 - 3rd chakra - 0.589 micron - euro 75.00
Art. 10407 - 8 cm diameter - GREEN 80 - 4th chakra - 0.527 micron - euro 75.00
Art. 10408 - 8 cm diameter - BLUE 80 - 5th chakra - 0.450 micron - euro 75.00
Art. 10409 - 8 cm diameter - INDIGO 80 - 6th chakra - 0.431 micron - euro 75.00
Art. 10410 - 8 cm diameter - VIOLET 80 - 7th chakra - 0.397 micron - euro 75.00
Art. 10411 - 8 cm diameter - Complete set of 7 concentrators - euro 490.00

Conductive foil chakra cap
Solid pyramid with a 20 x 20 cm base, made from anti-magnetic, brass-based metal alloys. To be 
used as a cap on the pyramid structure to amplify its energy. Suitable for evolute angle pyramids. 
Each item is made of a special alloy suitable for intercepting the vibrations of a specific chakra for a 
targeted intervention. Each item is painted with a chakra colour, to facilitate identification. The items 
are available individually or as a complete set (item 10503 - 10504 - 10505 - 10506 - 10507 - 
10508 - 10509).

Art. 10503 - 20 x 20 cm - C 750 plate - 1st chakra - Red - euro 130.00
Art. 10504 - 20 x 20 cm - C 656 plate - 2nd chakra - Orange - euro 130.00
Art. 10505 - 20 x 20 cm - C 589 plate - 3rd chakra - Yellow - euro 130.00
Art. 10506 - 20 x 20 cm - C 527 plate - 4th chakra - Green - euro 130.00
Art. 10507 - 20 x 20 cm - C 450 plate - 5th chakra - Blue - euro 130.00
Art. 10508 - 20 x 20 cm - C 431 plate - 6th chakra - Indigo - euro 130.00
Art. 10509 - 20 x 20 cm - C 397 plate - 7th chakra - Purple - euro 130.00
Art. 10510 - 20 x 20 cm - Complete set of 7 caps - euro 800.00

Pyramid type Number and size of concentrators

13 cm pyramid 1 concentrator, diam. 3 cm

20 cm pyramid 1 concentrator, diam. 5 cm

30 cm pyramid 1 concentrator, diam. 5 cm

40 cm pyramid 1 concentrator, diam. 5 cm

50 cm pyramid 1 concentrator, diam. 5 cm

80 cm pyramid 1-2 concentrators, diam. 5 cm, or 1 concentrator, diam. 8 cm

100 cm pyramid 1-2 concentrators, diam. 8 cm or 1 professional concentrator, diam. 20 cm

120 cm pyramid 2-3 concentrators, diam. 8 cm, or 1 professional concentrator, diam. 20 cm

140 cm pyramid 3-4 concentrators, diam. 8 cm, or 1 professional concentrator, diam. 20 cm

200 cm pyramid 4-5 concentrators, diam. 8 cm, or 1 professional concentrator, diam. 20 cm

Cheops Pyramid 100 4 concentrators, diam. 8 cm, or 1 professional concentrator, diam. 20 cm

Concentrator
C.P. Mex original concentrators, made with a special anti-magnetic, multi-metal alloy with a pure 
tin base, for use with both the gold and chrome-finish pyramids. These devices channel all of the 
energy into the treated subject, making them an essential tool in pyramid healing treatments. To 
decide which and how many concentrators to use, please consult the table. 
C.P. Mex professional original concentrator with a 20 cm diameter, made with a special anti-
magnetic, multi-metal alloy with a pure tin base. Due to the volume-derived capacity, this should 
be used individually for each type of pyramid (gold or chrome finish). To choose the most suitable 
concentrators for each specific application, please consult the table.

Art. 10400 - diameter 3 cm - euro 25.00
Art. 10401- diameter 5 cm - euro 55.00
Art. 10402 - diameter 8 cm - euro 65.00
Art. 10403 - diameter 20 cm - euro 350.00
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Set of pyramid poles - gold finish
Set of eight gold-plated poles for adjusting the size of your pyramid.

Art. 10606 - cm 80 base to apex - euro 385.00
Art. 10607 - cm 100 base to apex - euro 420.00
Art. 10608 - cm 120 base to apex - euro 460.00
Art. 10609 - cm 140 base to apex - euro 540.00
Art. 10610 - cm 200 base to apex - euro 650.00

Crystal for filtering specific chakra frequencies
The crystals have been selected according to the specific vibrations of each chakra. They are used 
on device 11001, on the tip of the pyramid, using the appropriate stands.

Art. 11010 - Jasper crystal (1st chakra) - euro 80.00
Art. 11013 - Orange calcite crystal (2nd chakra) - euro 80.00
Art. 11021 - Yellow calcite mex crystal (3rd chakra) - euro 80.00
Art. 11014 - Rose quartz crystal (4th chakra) - euro 80.00
Art. 11017 - Blue agate crystal (5th chakra) - euro 80.00
Art. 11018 - Amethyst crystal (6th chakra) - euro 160.00
Art. 11020 - Rock crystal (7th chakra crystal) - euro 160.00

Crystal amplifier stand for pyramids
Gold-plated stand to be placed at the top of the pyramid to hold the crystal amplifiers. Suitable for 
pyramid models 10301 to 10310 and 10315 to 10319.

Art. 11001 - Crystal not included - euro 120.00

Set of pyramid poles - chrome
Set of eight chrome-plated poles for adjusting the size of your pyramid.

Art. 10601 - cm 80 base to apex - euro 290.00
Art. 10602 - cm 100 base to apex - euro 345.00
Art. 10603 - cm 120 base to apex - euro 390.00
Art. 10604 - cm 140 base to apex - euro 455.00
Art. 10605 - 200 cm base to apex - euro 515.00

Set of pyramid poles – copper with non-galvanic treatment
Set of eight copper poles for adjusting the size of your pyramid.

Art. 10612 - cm 80 lato di base - euro 340.00
Art. 10613 - cm 100 lato di base - euro 380.00
Art. 10614 - cm 120 lato di base - euro 425.00
Art. 10615 - cm 140 lato di base - euro 500.00
Art. 10616 - cm 200 lato di base - euro 580.00
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Base corner connector
Base corner connector for pyramids with Z-look fastener.

Art. 19901 - chrome-plated version - euro 55.00
Art. 19914 - copper with non-galvanic treatment version - euro 65.00
Art. 19902 - gold-plated version - euro 75.00

Apex connector
Apex connector for pyramids.

Art. 19904 - chrome-plated version - euro 65.00
Art. 19915 - copper with non-galvanic treatment version - euro 75.00
Art. 19905 - gold-plated version - euro 85.00

Full set of connectors
Complete set of apex and corner connectors for the construction of a healing pyramid.

Art. 19908 - chrome-plated version - euro 260.00
Art. 19916 - copper with non-galvanic treatment version - euro 295.00
Art. 19909 - gold-plated version - euro 330.00

Books: PYRAMIDOLOGY
From yesterday's people, the pyramids. From pyramid energy, the people of tomorrow. By Rodriguez 
Alvio Luis Alberto, 223 pages. A book on the research and experiments of a team of radiesthesia 
experts, who personally experienced the healing benefits of pyramid energy. Contains examples of 
application in various fields.

Art. 10101 - euro 18.00

Wooden dismountable treatment table
70 x 195 cm treatment table made from multi-layer spruce with a waxed finish. Modular, easy to 
assemble and disassemble, self-fixing treatment table (with no metal or mechanical fasteners). 
Ideal for pyramid therapy sessions as the height of 30 cm places the subject being treated at the 
same height as the energy focal point of the pyramid. Particularly suitable for 140 cm and 200 cm 
pyramids.

Art. 11107 - 70 x 195 cm - euro 725.00
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A complete range of high-quality, metal radionics instruments for the detection of pathogenic zones, 
underground waterways, crystals and minerals.

The various formats and materials meet the different needs of every type of user, from beginners and 
enthusiasts to professionals.

Radiesthesia
Radionic pendulums and biotensors for professional and personal use.

Pendulum quadrants
Multifunctional customised quadrants for experiments 
with radionic pendulums. Complete with 11 quadrants 
designed for investigations in different fields.

Art. 10102 - euro 16.00
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Cucciolo Pendulum
Pendulum in gold-plated brass with witness chamber and a 20 cm chain. Pendulum diameter 18 
mm, height 20 mm. Presented in a faux-suede case.

Art. 20201 - euro 32.00

Cucciolone Pendulum
Pendulum in gold-plated brass with witness chamber and a 20 cm chain. Pendulum diameter 22 
mm, height 30 mm. Presented in a faux-suede case.

Art. 20202 - euro 40.00

Acorn Pendulum
Pendulum in gold-plated brass with witness chamber and a 20 cm chain. Pendulum diameter 22 
mm, height 30 mm. Presented in a faux-suede case.

Art. 20203 - euro 42.00

Egyptian Pendulum
African ebony pendulum, with a 15 cm silk cord, similar in profile and size to the pendulums found in 
pyramids. Pendulum diameter 20 mm, height 65 mm. Presented in a faux-suede case.

Art. 20204 - euro 65.00

Small Acorn Pendulum
Pure brass pendulum on a 20 cm chain. Pendulum diameter 17 mm, height 22 mm. Presented in a 
faux-suede case.

Art. 20209 - euro 28.00
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Small and Perfect Pendulum
Solid gold-plated brass pendulum on a 20 cm chain. Pendulum diameter 17 mm, height 20 mm. 
Presented in a faux-suede case.

Art. 20205 - euro 30.00

Great and Perfect Pendulum
Pendulum in gold-plated brass with witness chamber and a 20 cm chain. Pendulum diameter 30 
mm, height 35 mm. Presented in a faux-suede case.

Art. 20206 - euro 45.00

Ebony Drop Pendulum
African ebony pendulum with a 20 cm silk cord. Pendulum diameter 30 mm, height 35 mm. 
Presented in a faux-suede case.

Art. 20207 - euro 50.00

Air Pendulum
Highly sensitive pendulum in African ebony and gold-plated brass, on a 20 cm chain. Pendulum 
diameter 25 mm, height 30 mm. Presented in a faux-suede case.

Art. 20216 - euro 55.00

Egyptian micro pendulum
Gold-plated brass pendulum (similar in shape to item 20204), with a 20 cm chain. Pendulum 
diameter 10 mm, height 35 mm. Presented in a faux-suede case.

Art. 20225 - euro 20.00
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Sky Pendulum
Highly sensitive pendulum in African ebony and gold-plated brass, on a 20 cm chain. Pendulum 
diameter 29 mm, height 33 mm. Presented in a faux-suede case.

Art. 20217 - euro 50.00

Easy Pendulum
Gold-plated brass pendulum on a 20 cm chain - “easy” by name, easy by nature because it’s so 
simple to use. Extremely light, ideal for beginners. Pendulum diameter 30 mm, height 35 mm. 
Presented in a faux-suede case.

Art. 20224 - euro 22.00

Unique Pendulum
Entirely made of untreated copper for surprising results derived from the stability generated both by 
the type of metal used and by the construction morphology.
Tested and used by professionals, the accuracy and precision of Unique Pendulim have been 
evaluated as among the best ever experienced.

Art. 20227 - euro 70,00

“True” Pendulum
Solid (no witness chamber) gold-plated brass pendulum, with a fixed chain (diameter size: 11x49 
mm). Presented in a faux-suede case.

Art. 20226 - euro 48.00

Cloud Pendulum
Solid pendulum without witness chamber made from wenge wood with size m/m 70x23. Presented 
in a faux-suede case.

Art. 20218 - euro 63.00
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Individual Professional Biodetector
Individual professional biodetector made in gold-plated brass with a removable rod, which makes 
it compatible for use with rods by other suppliers. To convert to P4, use items 05242 and 29901, 
29902, 29903, 29904. Presented in an elegant faux-suede case.

Art. 20303 - euro 205.00

P4 Professional Biodetector
Professional, gold-plated brass biodetector with 4 rods for different applications, with magnetic 
connector between the user and the subject under examination. Used mainly by professionals. 
Comes with the following 4 rods: 29901 - 29902 - 29903 - 29904.

Art. 20304 - euro 440.00

Interceptor Biodetector
Professional biodetector in gold-plated brass and a rod that can be adjusted to suit the user’s 
needs. The ring head is particularly suitable for the evaluation of homeopathic or phytotherapeutic 
products. Rod unremovable. Suitable for beginners and radionics enthusiasts. Presented in an 
elegant faux-suede case.

Art. 20302 - euro 150.00

Micro.Bì Biodetector
Gold-plated brass biodetector with a small, fully removable steel rod, compatible with a variety of 
heads in addition to the supplied ones. Presented in an elegant case.

Art. 20306 - euro 105.00

Pendulum display stand
Free display stand with the purchase of at least eight pendulums. Made with the finest materials 
and designed to securely display six pendulums, the stand can be adjusted to create a personalised 
display.  

Art. 20230 - euro 55.00
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Biodetector Rods
Single Spiral
Single spiral biodetector rod in gold-plated brass, ideal for searching for food compatibilities and 
examining the circulatory system. Compatible with the individual professional biodetector or P4 
professional biodetector.
Art. 29901 - euro 65.00

Sphere
Biodetector rod with a brass sphere. The sphere at the apex of the rod measures 15 mm in 
diameter. Used for geosearches in both indoor and outdoor spaces; the weight allows the user to 
work in breezy or light wind conditions. Compatible with the individual professional biodetector or 
P4 professional biodetector.
Art. 29903 - euro 65.00

Circled Helix
Biodetector rod with a gold-plated circled helix made from 4 different types of material, suitable for 
everyday detection. Normally supplied with the individual professional biodetector (item 20303). 
Compatible with the individual professional biodetector or P4 professional biodetector.
Art. 29902 - euro 65.00

Helix
Biodetector rod with a conical, copper wire helix and a tip for locating the origin of diseases. 
Compatible with the individual professional biodetector or P4 professional biodetector.
Art. 29904 - euro 65.00

Magnet with Connector Cable
Gold-plated brass magnet with a connector cable for integration into the individual professional 
biodetector (item 20303) or to convert the individual professional biodetector (item 20303) into a 
professional P4 biodetector (item 20304).

Art. 29905 - euro 78.00

LMania
L-shaped antenna equipped with an adapter that can be adjusted according to the operator's 
sensitivity. Suitable for general searches, e.g. geopathic stress, aquifers, Hartmann Nodes and other 
related phenomena. Made in copper and gold-plated brass. 

Art. 20404 - euro 165.00
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With strong bioenergetic and bioarchitectural knowledge, we have developed a unique screening 
system.

The geoscreen is a remedy for all those disturbances that can be defined as geopathies, a direct 
consequence of the influence caused by the phenomena that exist underground and that create a 
magnetic field on the surface. Energy potentially harmful to humans is concentrated at particular points, 
the so-called Hartman and Curry lines, etc.

Geopathic symptoms occur when, having excluded specific illnesses, the patient is suffering from 
insomnia, fatigue, depression, difficulty breathing and generalised malaise.

The geoscreen consists of a very fine untreated copper mesh supported by a constellation of over a 
thousand micro holes capable of intercepting and neutralizing negative magnetic fields. Placed under 
the bed or under the mattress, the geoscreen ensures restful sleep by protecting people from the risks 
and more or less serious consequences of electromagnetic overload.

Geoscreening
An effective protective system against the discomforts of geopathic stress.
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C.P.MEX Dissipator Plate
Plate made of a special anti-magnetic metal alloy with a pure tin base, to protect against minor 
geopathic stress caused by Hartmann and Curry lines, etc., which can cause discomfort when 
resting. To enjoy a deep, undisturbed sleep, simply place a plate in every corner of the room and 
under the pillow.

Art. 29501 - euro 12.00

GeoPlus Total Screen
GeoPlus Total Screen offers the same protective capabilities as its predecessor, Geoscreen, but is 
more agile and easier to position. ZUCCARI, always renowned for its pursuit of well-being, presents 
this new product constructed of a very fine untreated copper mesh that provides protection against 
magnetic fields emanating from the subsoil, including Hartmann and Curry nodes. GeoPlus Total 
Screen completely isolates the person, safeguarding them from any potential health issues that may 
develop over time and ensuring a peaceful and restful sleep.
To be placed directly on the floor beneath the bed or, for enhanced effectiveness, to be positioned 
between the bed base and the mattress.

Art. 10113 - 160cm x 67cm - euro 195,00

Safe Sleep - Partial
Fine untreated natural copper mesh that interrupts all magnetic waves. It insulates the user from any 
negativity coming from the subsoil, such as Hartmann and Curry nodes among others.
To be placed between the pillowcase and the pillow in the underlying part.
It allows a quiet and peaceful rest whilst protecting against pathologies caused by magnetic waves.

Art. 10112 - 67cm x 39cm - euro 78,00
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The system consists of an optical pen, equipped with a light and interchangeable coloured filters, 
to vary the frequency of the emitted light. The light wave produced by each colour has the same 
vibrational frequency as the chakras.

Cromotherapy Pen Tools
A complete set of high-precision instruments for cromotherapy practitioners.
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Books
CHROMOPUNCTURE Professional Manual
Chromopuncture Professional Manual in glossy paper with illustrated tables and extensive 
descriptions on treating diseases. A complete chromotherapy manual.

Art. 30102 - 384 colour pages - euro 50.00

Chromotherapy Device model C 7022
PROFESSIONAL EXPLORER 

Main body in black, light-weight anodised alloy with a comfortable grip, specifically designed to hold 
the coloured filter. Rotate the body to switch the device on and off; the system guarantees 10,000 
uses. Complete with a crystal holder head and 7 standard colour filters. The coloured filters come 
in a special storage case. The device’s design allows for quick colour changes during use. Different 
coloured filters are available on request. Presented in a wood case. The instrument includes the 
Professional Chromopuncture Manual (art. 30102).

•	 Brightness produced by a cold, low-consumption LED light, 5000 hours of working life; 

•	 Powered by two AAA batteries; if lithium batteries are used, the device can operate for up to 
50 hours; 

•	 Coloured filters made of high quality, anti-heat gelatine, guaranteed to maintain their colour 
intensity over time;

•	 A quality professional tool, designed and built for continuous use. 

Please note, ERROR: the brightness is not 850 lumens as previously communicated due to a printing error. The 
brightness is currently being measured.

Art. 30208 - chromotherapy device C 7022 - euro 230.00
Art. 05575 - standard colour filters C 7022 - euro 14.00 (each)
Art. 05615 - emotional colour filters C 7022 - euro 20.00 (each)

Chromotherapy Device model C 8022
PROFESSIONAL 

Main body in black, light-weight anodised alloy with a comfortable grip, specifically designed to hold 
the coloured filter. Rotate the body to switch the device on and off; the system guarantees 10,000 
uses. Complete with crystal holder head and 7 standard colour filters, which are larger in size than 
the basic models. The device’s design allows for quick colour changes during use. Different coloured 
filters are available on request. Delivered in an elegant spruce wood container. The instrument 
includes the Professional Chromopuncture Manual (art. 30102).

•	 Brightness produced by a cold, low-consumption LED light, with 5000 hours of working life; 

•	 Powered by two AAA batteries; if lithium batteries are used, the device can operate for up to 
50 hours; 

•	 Coloured filters made of high quality, anti-heat gelatine, guaranteed to maintain their colour 
intensity over time;

•	 Possibility of combining one or more heads with different tips for specific therapies, such as 
deep meridians, foot reflexology and the auricular area (art. 39937, 39938, 39939); 

•	 A quality professional tool, designed and built for continuous use. 

Please note, ERROR: the brightness is not 850 lumens as previously communicated due to a printing error. The 
brightness is currently being measured.

Art. 30209 - Chromotherapy device C 8022 - euro 360.00
Art. 05280 - standard colour filters C 8022 - euro 18.00 (each)
Art. 05281 - emotional colour filters C 8022 - euro 22.00 (each)
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Chromotherapy Device model C 9022
TOP PROFESSIONAL 

Main body in black, light-weight anodised alloy, specifically designed to hold the coloured filter. On/
off pushbutton switch. Complete with crystal holder head and 7 standard colour filters, which are 
larger in size than the basic models. The device’s design allows for quick colour changes during use. 
Different coloured filters are available on request. Delivered in an elegant spruce wood container. 
The instrument includes the Professional Chromopuncture Manual (art. 30102).

•	 1,100 lumen maximum source brightness, with the possibility of two reductions up to 650 
lumen, produced by a cold, low-consumption LED light, with an LED duration of 10,000 
working hours;  

•	 Powered by a lithium-ion battery, rechargeable with USB cable guaranteed for 500 recharges. 
Average charge duration: 45 hours of continuous work; 

•	 Coloured filters made of high quality, anti-heat gelatine, guaranteed to maintain their colour 
intensity over time;

•	 A highly professional tool for safe applications, designed and built for continuous use.

Art. 30210 - chromotherapy device C 9022 - euro 420.00
Art. 39927 - standard colour filters C 9022 - euro 24.00 (each)
Art. 39928 - emotional colour filters C 9022 - euro 27.00 (each)

Complete Chromotherapy Device Kit C 8022
Complete kit for chromotherapy device model C 8022 - FULL PROFESSIONAL. 

The kit includes the C 8022 chromotherapy device, gelatine filters in the 7 standard colours and a 
set of three interchangeable treatment tips (codes 39937, 39938, 39939). 

Main body in black, light-weight anodised alloy with a comfortable grip, specifically designed to hold 
the coloured filter. Rotate the body to switch the device on and off; the system guarantees 10,000 
uses. Complete with crystal holder head and 7 standard colour filters, which are larger in size than 
the basic models. The device’s design allows for quick colour changes during use. Different coloured 
filters are available on request. Delivered in an elegant spruce wood container. The instrument 
includes the Professional Chromopuncture Manual (art. 30102).

•	 Brightness produced by a cold, low-consumption LED light, with 5000 hours of working life; 

•	 Powered by two AAA batteries; if lithium batteries are used, the device can operate for up to 
50 hours; 

•	 Coloured filters made of high quality, anti-heat gelatine, guaranteed to maintain their colour 
intensity over time;

•	 Complete with heads with different tips for specific therapies such as deep meridians, foot 
reflexology and auricular area (art. 39937, 39938, 39939); 

•	 A quality professional tool, designed and built for continuous use. 

Please note, ERROR: the brightness is not 850 lumens as previously communicated due to a printing error. The 
brightness is currently being measured.

Art. 30211 - euro 560.00
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Complete Chromotherapy Device Kit C 9022
Complete kit for chromotherapy device mod. C 9022 - FULL PROFESSIONAL. 

The kit includes the C 9022 chromotherapy device, gelatine filters in the 7 standard colours and a 
set of three interchangeable treatment tips (codes 39940, 39941, 39942). 

Main body in black, light-weight anodised alloy, specifically designed to hold the coloured filter. On/
off pushbutton switch. Complete with crystal holder head and 7 standard colour filters that are 
larger in size than the basic models. The device’s design allows for quick colour changes during use. 
Different coloured filters are available on request. Delivered in an elegant container in spruce wood. 
The instrument includes the Professional Chromopuncture Manual (art. 30102).

•	 1,100 lumens of maximum source brightness, with the possibility of two reductions up to 
650 lumens, produced by a cold, low-consumption LED light, with an LED duration of 10,000 
working hours; 

•	 Powered by a lithium-ion battery, rechargeable with USB cable guaranteed for 500 recharges. 
Average charge duration: 45 hours of continuous work; 

•	 Coloured filters made of high quality, anti-heat gelatine, guaranteed to maintain their colour 
intensity over time;

•	 A highly professional tool for safe applications, designed and built for continuous use.

Art. 30212 - euro 620.00

Complete Set of 3 Tips for C 8022
Complete set of 3 tips (item 39937 + 39938 + 39939) for the C8022 Professional Chromotherapy 
device. The heads can also be purchased individually.

The set includes: 

•	 HALF-FLAT head made of a light-weight alloy with a crystal tip, suitable for the treatment of 
deep meridians, such as those of the legs, arms or torso; 

•	 FLAT head made of a light-weight alloy with a crystal tip, suitable for foot reflexology 
treatment, rebalancing chakras and extended treatments; 

•	 OPTIC-FIBER head made of a light-weight alloy with a fiber optic tip with a 1.5 mm diameter. 
Suitable for use on the auricular area, well points and terminals.

Art. 39937 - C 8022 HALF-FLAT tip - euro 70.00
Art. 39938 - C 8022 FLAT C tip - euro 70.00
Art. 39939 - C 8022 OPTIC-FIBER tip - euro 75.00
Art. 39943 - C 8022 tips complete set - euro 200.00

Complete Set of 3 C 9022 Tips
Complete set of 3 tips (item 39940 + 39941 + 39942) for the C 9022 Professional Chromotherapy 
device. The heads can also be purchased individually.

The set includes: 

•	 HALF-FLAT head made of a light-weight alloy with a crystal tip, suitable for the treatment of 
deep meridians, such as those of the legs, arms or torso; 

•	 FLAT head made of a light-weight alloy with a crystal tip, suitable for foot reflexology 
treatment, rebalancing chakras and extended treatments; 

•	 OPTIC-FIBER head made of a light-weight alloy with a fiber optic tip with a 1.5 mm diameter. 
Suitable for use on the auricular area, well points and terminals.

Art. 39940 - C 9022 HALF-FLAT tip - euro 75.00
Art. 39941 - C 9022 FLAT tip - euro 75.00
Art. 39942 - C 9022 OPTIC-FIBER tip - euro 80.00
Art. 39944 - C 9022 tips complete set - euro 210.00
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The Merkaba we make was conceived as a physical structure, usable by those who actively practice 
meditation, and by those moved to use it passively, who intend to use it for bioenergetic rebalancing 
treatments.The word Merkaba (or Merkabah) in Hebrew means Chariot of God and refers to something 
capable of transporting body and spirit to dimensions other than their own. Also known as the Star of 
Merkaba, it consists of two tetrahedrons with a triangular base (i.e. two pyramids) one inside the other.

For the first time, a special structure has been created that can accommodate and completely envelop a 
person inside the Merkaba, allowing them to benefit from the generated energy wave.

Merkaba
Rebalancing and harmonisation of the chakras through multi-dimensional sacred 
geometry.

Sea wave
It is a reproducer of the sound of the sea wave, through 
the alternating movement of the spheres contained in the 
plate, for use in meditation and   relaxation sessions.

Art. 10314 - euro 240.00
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Merkaba
Gold-plated brass Merkaba with a triangular base.
Available in two different sizes: 20 cm-wide Merkaba (item 10108) and 40 cm-wide Merkaba (item 
10109).

Art. 10108 - 20 cm width/height - euro 145.00
Art. 10109 - 40 cm width/height - euro 290.00

Merkaba
20 cm-wide Merkaba in gold-plated brass with a suspension mount. Ideal for hanging.

Art. 10107 - cm 20 side by side - euro 125.00

Merkaba (180 cm)
180 cm wide floor-standing Merkaba in gold-plated brass with three legs. Easy for people to enter. 
Suitable for meditation and wellness therapy. Can be completely dismantled.

Art. 10110 - 180 cm height/width - euro 2,980.00
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Genesa is an orgonic device (in fact, it is also referred to as an orgone or as belonging to orgons) and 
consists of 4 rings. The Genesa is a powerful tool for meditation and personal energy balance, as it 
"synthesizes" the structures of the universe while supporting them by acting as an "energy director" 
who decides where, how and when to emanate or receive energy. Like any tool that can channel energy, 
the Genesa finds a use in the manifestation of intentions.

Genesa

Penta

The tool that makes energy harmonization possible — and enhances manifestation.

11-1 Penta 
Genesa in 
treated copper 
diam. 11 cm
Art. 10912 
euro 98.00

Penta Genesa (or pentasphere) is also modeled 
after a very ancient and powerful symbol, which 
represents a sphere within another sphere, with 5 
circles that intersect to create a star-shaped design. 
Penta Genesa can be placed in environments as a 
protection shield, to repel negative energies, or to 
attract love and prosperity. Used for meditation, it 
increases spiritual connection with the Whole.
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11-1 Whole 
Genesa in 
treated copper 
diam. 11 cm
Art. 10901  
euro 58.00

11-2 Whole 
Genesa in 
treated copper 
diam. 22 cm
Art. 10903 
euro 95.00

Brass stand for 
Genesa 11-1

Art. 10902 
euro 22.00

Brass stand for 
Genesa 11-2

Art. 10904 
euro 26.00

11-3 Penta 
Genesa in 
treated copper 
diam. 33 cm
Art. 10914 
euro 180.00

11-2 Penta 
Genesa in 
treated copper 
diam. 22 cm
Art. 10913 
euro 130.00

11-3 Whole 
Genesa in 
treated copper 
diam. 33 cm
Art. 10905  
euro 135.00

11-6 Whole 
Genesa in 
treated copper 
diam. 66 cm
Art. 10907 
euro 460.00

11-15 Whole 
Genesa 
diam. 165 cm
Art. 10911  
euro 2300.00

ONLY AVAILABLE 
ON DEMAND 

Brass stand for 
Genesa 11-3

Art. 10906 
euro 38.00

Brass stand for 
Genesa 11-6

Art. 10908 
euro 80.00

Since it is an orgone, it acts both as an antenna to pick up any energy and as a shield to deflect negative 
energies away from its possessor and the environments that benefit from its presence. For maximum 
results, we recommend you place the object of your manifestation or charging there. You can charge 
your favorite crystals or send energy to a person through an image of them; you can place money there 
so that cosmic forces will recognize it as an element to be made abundant in your life.
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Jewelry 
and gifts for every occasion

Silver and gold-plated pendants for improving bio-energetic balance. 

Merkaba Pendant  
in Gold-Plated Silver
A single, 16mm-wide, gold-plated, silver Merkaba 
pendant (mm 14x14), complete with an elegant 45 mm 
snake link gold-plated chain. When worn, the pendant 
emits protective energy to enhance wellbeing.

Art. 05068 - euro 38.00

Pendant with Three Small Merkaba
Three small Merkaba pendants in gold-plated silver 
(mm 8x8) with a natural zircon stone on a slender 
nylon necklace. They emit protecting energy to enhance 
wellbeing.

Art. 05067 - cm 40 necklace - euro 26.00
Art. 20605 - cm 45 necklace -  euro 26.00

Merkaba Pendant  
in Gold-Plated Silver with link chain
Unique gold-plated silver Merkaba pendant (14x14 mm), 
complete with elegant 50 cm gold-plated link chain. 
When worn, the pendant emits protective energy to 
enhance wellbeing.

Art. 20601 - euro 40.00

Mini Merkaba Pendant
An exquisite light-radiant pendant to receive all the 
energy of a Merkaba, but mini size. The pendant 
encloses a crystal within it. A jewel that stands out for its 
elegance and versatility. Necklace included.

Art. 20609 - necklace - euro 20.00
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Necklace display stand
Necklace display unit in soft, black velvet. Holds up to 5 necklaces. 
Free for mixed jewellery orders over €350.

Art. 04748 - euro 20.00

Metatron’s Cube Pendant
40 mm circular pendant featuring a gold-plated 
Metatron’s cube, on a black, adjustable cotton cord 
necklace. Metatron is sacred geometry shaped like a 
flower that symbolises life. The pendant helps with 
thinking and meditation, strengthening a person’s 
energy.

Art. 05070 - euro 15.00

Rock Crystal Pyramid Pendant 
(approx. 20x20 mm)
Quartz pyramid pendant in a gold-plated metal frame 
(approx. 20x20 mm). Complete with a 45 cm, gold-
plated snake link chain. The pyramid shape of the 
pendant emits energy, enhancing wellbeing and serenity.

Art. 05988 - euro 25.00

Genesa Pendant
Unique Genesa-shaped pendant in sterling silver (two 
sizes available), complete with elegant snake link chain.

Art. 20606 - diam. 17 mm + cm 45 chain -  
euro 50.00 

Art. 20607 - diam. 27 mm + cm 60 chain -  
euro 65.00

7 Chakras Necklace
A necklace with interchangeable tumbled stones to 
wear the color of the chakra of interest. Each gemstone 
is pierced to fit comfortably into the necklace. Contains 
7 premium-quality stones: orange calcite, yellow calcite, 
redjasper, sodalite, amethyst, jade and rock crystal.

Art. 20610 - necklace - euro 45.00
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Pyramid Technique Special Pack
Gift pack dedicated to the discipline of Pyramid 
Technique, containing a golden-brass Cheops model 
pyramid with 13 cm base side, with concentrator and 
maple wood holding base. The base contains 7 tumbled 
pendants with hole that can be worn at will with the 
included choker. Each pendant has been selected in 
relation to a specific one of the 7 chakras. Included in the 
package are manual of in-depth study and instructions. 
Delivered with packaging made of pvc.

Art. 10206 - 13 cm pyramid with maple wood base, 
crystals and 40 cm choker - 125.00 euro

Art. 10207 - 13 cm pyramid with maple wood base, 
crystals and 45 cm choker - 125.00 euro

Special Pyramid Technique Pack
Gift pack dedicated to the discipline of Pyramid 
Technique, containing a golden-brass Cheops pyramid 
model with 13 cm base side. The pyramid can be used 
for small treatments and bio-energy experiments. 

Also included in the package are the concentrator and 
in-depth and instruction manuals.

Delivered with packaging made of pvc.

Art. 10313 - 56.00 euro

Adjustable bracelet with small Merkaba
Gold-plated bracelet with a small Merkaba in gold-plated silver (14x14 mm), equipped with an 
adjustable system to be worn comfortably. Once worn, it emits protective energy for well-being.

Art. 20603 - euro 38.00

Bracelet with small Merkaba
Gold-plated bracelet with a small Merkaba in gold-plated silver (14x14 mm), with ball clasp. Emits 
protective energy for well-being.

Art. 20604 - euro 36.00
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Radiesthesia Special Pack
Gift pack for professionals, enthusiasts or the curious 
ones approaching the world of radiesthesia. The package 
made of pvc contains the compendium of customized 
tabs for radionic investigations and the Egyptian-micro 
pendulum. The gift box contains:
-	Custom multifunction tables for dowsing pendulum 

experiments. Complete with 11 tabs designed for 
investigations in different fields.

-	Egyptian-micro pendulum in gold-plated brass with 20 
cm chain. Pendulum diameter: mm 10, height: mm 35. 
Delivered in alcantara case.

Art. 20221 - euro 45.00

Merkaba key ring
Key ring with golden Merkaba symbol (27x27), complete with spring ring clasp for convenient use.

Art. 20602 - euro 36.00

Bracelet with small Genesa
Silver Genesa-shaped bracelet (diam. mm 17).

Art. 20608 - euro 50.00
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ZUCCARI s.r.l.
Via del Commercio 66/68 

38121 – Trento (Italy) 
Tel. +39 0461 420527

www.zuccari.com

Buy our products on:
www.olisticamdt.com

Customer Care:
Mobile: +39.0345.2194327

Monday to Friday
9.00-12.30 / 14.00-18.00.

Excluding Holidays.

info@olisticamdt.com

Olistica MDT


